

Arconsult Kft. tájékoztatója az iForm űrlapok használatáról

1./

Mint ismeretes, az OBH - többszöri halasztás után - ismét tervezi az ÁNYK kiváltását iForm űrlapokkal (<https://birosag.hu/hirek/kategoria/ugyfeleknek/az-obh-megkezdi-az-iform-ra-valo-atallast>).

Mivel az Önök kamarájával BLANKETTA használat és helpdeszk szerződésben állunk, szeretném összefoglalni az ezzel kapcsolatos tudnivalókat:

1) Helpdeszk

A helpdeszk szolgáltatásunk természetesen minden új e-ügyintézési felületre kiterjed, így az iForm-ra - majd, ha aktuális - az e-Ingre is.

2) A BLANKETTA programot is folyamatosan fejlesztjük, így az ÁNYK-n kívül már huzamosabb ideje több hasznos funkciót vezetünk be, melyek közül a legfontosabbakat – a teljesség igénye nélkül – kiemeljük:

a. A BLANKETTA támogatja az **iForm** és e-Papír használatát:

i. A KRX kicsomagolás menüponttal kicsomagolhatjuk a beküldött iForm és ePapír beadványunkat, látjuk az űrlapot és az összes mellékletet.

ii. Az iktatás/archiválás menüpont ezt azzal egészíti ki, hogy a kézbesítési igazolásokat is magába foglalja, továbbá beadvány tartalmának megfelelően automatikusan iktat is (választható iktatási kategóriák: címzett, tárgy, ügyszám, küldeményazonosító, KR érkeztetési szám)

iii. az autotext funkció segítségével nem kell újra kitölteni ugyanazokat az adatokat az iForm űrlapokon, hanem egyszerűen másolhatóak és beilleszthetőek a megfelelő mezőbe.

b. A BLANKETTA „PDF” menüpont segítségével:

i. a PDF csatolmányokat lehet listázni/megnyitni /menteni (pl. Ügyészségről érkezett pdf-et)

ii. PDF dokumentumokat Word-ként menteni / jelszóval védeni / jelszót eltávolítani

2./

2024. július 17-től az OBH büntető- és szabálysértési űrlapokat kizárólag iForm-on lehet beküldeni!

A BLANKETTA támogatja a bírósági iForm űrlapok megnyitását, kitöltését, a beküldött krx csomag kicsomagolását, illetve iktatását / archiválását.

Az OBH megkezdte az IFORM-ra való átállást. Első lépésben a büntető- és szabálysértési űrlapok érhetőek el iForm formában.

Az iFormon elérhető űrlapokat kizárólag iForm-on szabad beküldeni!

A BLANKETTA támogatja az iForm-ot

A BLANKETTA-ból a “BÍRÓSÁGI IFORM” linken közvetlenül indítható az iForm űrlapok kitöltése.

A BLANKETTA Autotext funkciója a gyakori szövegelemek rögzítésével támogatja az űrlap kitöltését (bővebben a https://arconsult.hu/blanketta/autotext_sugo.pdf sűgőban olvashat róla).

“KRX KICSOMAGOL” menűben egy kattintással kicsomagolhatja a küldést követően letölthető KRX csomagot.

Az “IKTAT / ARCHIVÁL” menűpontban a beküldött beadványt a beküldés legfontosabb adataival (pl. lajstromszám) iktathatja, archiválhatja és opcionálisan elektronikus aláírással védett archívum is készül.

Üdvözlettel,

Tóth Krisztina
Arconsult Kft.